Человек подобен дроби: в знаменателе – то, что он о себе думает, в числителе – то, что он есть на самом деле. Чем больше знаменатель, тем меньше дробь. 

Лев Толстой

Рабочая карточка красного сектора
I) Устная работа
II) Индивидуальная работа 
III) Обрати внимание на возможные ошибки:

- не сокращена дробь

- не переведена неправильная дробь в смешанную

- неправильно найден дополнительный множитель

- неверно произведено сложение и вычитание натуральных чисел
1) Выполните действия:
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2) Купили молотый кофе и кофе в зернах. В зернах купили 
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 кг, а молотого – на 
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кг меньше. Сколько килограммов всего купили кофе?

3) Выполните действие:
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Когда все решишь, подними руку, отдай работу соседу на проверку. Решение в конверте.
IV) Работа за компьютером: программа fraction, урок №2
Возьми с собой тетрадь – возможно, тебе понадобится делать вычисления
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V) Экспериментальное задание.(по времени) Найди  1) НОД(12;18)

 2) НОК(12;18)

 3) Умножь НОД(12;18) на НОК(12;18)
4) Умножь 12 на 18

5) Сделай вывод
  VI) Подведение итогов: 

- основное свойство дроби;

- что называют сокращением дроби?

- чему равен наименьший общий знаменатель дробей?

-  Что надо сделать, чтобы привести дроби к наименьшему общему знаменателю?

- как сложить или вычесть две дроби с разными знаменателями?
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